

Víkendové tipy RadioTV - 40/2011

Víkendový speciál s...

Rádio Beat	více info	John Lennon & Van Halen John Lennon & Van Halen - slavíme narozeniny Davida LeeRotha a Johna Lennona sobota a neděle - 8:00-19:00
Radio City 93,7	více info	Hádej, kdo půjde na večeři s radiem City? Hádejte po 11.hodině, kdo půjde na večeři? Vyhraje o víkendu poukázku na luxusní exotickou večeři. Vaším úkolem je dovolat se na výzvu moderátora jako třetí do studia radia City na 12 937 a uhodnout, kdo mluví v odvysílané filmové ukázce (jméno VIP). Výherce získá poukázku na večeři do restaurace KOBE nebo SUSHI POINT v hodnotě 2000,- Kč.
Rádio Blaník	více info	Víkend se skupinou Elán a muzikálem Osmý světadíl! Celý tento víkend můžete získat volné lístky na muzikál Osmý světadíl s texty a největšími hity skupiny Elán. K tomu CD se všemi písněmi z muzikálu v novém aranžmá. Jakmile o tomto víkendu uslyšíte písničku od Elánu, zavolejte přímo do studia - 800 109 109.
Rádio Bonton	více info	Víkend s Red Hot Chili Peppers Po devíti letech se nám vrátila hollywoodská partička pálivých červených čili papriček s novou studiovkou I'm With You! Kdykoliv uslyšíte singl The Adventures of Rain Dance Maggie, volejte 257 400 777. Máme pro vás novou desku Red Hot Chili Peppers!
Country Radio	více info	Víkend alb na pokračování Pro velký úspěch jsme pro vás na víkend připravili další pokračování oblíbeného seriálu VÍKEND ALB NA POKRAČOVÁNÍ. Z vybraných alb zahrajeme postupně všechny písničky tak, jak jsou na deskách nahrány.
Rádio Egrensis	více info	Víkend s Davidem Guettou Pro posluchače Rádía Egrensis je připravena soutěž o CD Davida Guetty "Nothing But The Beat". Šťěstí se usměje na 4 výherce. Soutěž se v sobotu a neděli vždy v čase 8:00 - 12:00 a 15:00 - 18:00.
Evropa 2	více info	Víkend s... EVANESCENCE E2 rozdává novou desku kapely Evanescence, která vychází až 10.10., k tomu předchozí diskografie na Fallen a The Open Door Poslouchajte mezi 9.00 a 18.00, jakmile zazní jakýkoliv singl od Evanescence, volejte jako třetí na 257-400-888.
Rádio Jizera	více info	Víkend s Miroslavem Donutílem Ve čtvrtek 13. října v 19:30 vystoupí na scéně Hálkova městského divadla v Nymburce v pořadu One man show "Cestou necestou" herec Miroslav Donutil. Až ve vysílání uslyšíte Miroslava Donutila, volejte okamžitě studio 326 720 020 a vstupenky mohou být vaše!
Kiss 98	více info	Víkend a la carte Tento víkend bude prošípovaný jen samým čerstvým zbožím. Naservírujeme vám voňavé a křupavé songy, který se jen rozplynou ve vašich uších. Příbory vám podá David Krédl a Dušan Krejdl.
Rádio Krokodýl	více info	Víkend s romantickou komedií Jeden den Celý víkend se na Rádiu Krokodýl soutěží o volné vstupenky do kina na romantickou komedii Jeden den. Po zaznění soutěžního signálu volejte na číslo 543 333 103. Kromě lístků do kina se vyhrávají dárky s filmem spojené.

HUDBA (Koncerty a alba bez přerušení)

Rádio Bonton	NE 16:00	BONTON LIVE! Živé koncerty každý pátek v 19:00, repríza v neděli od 16:00 a v úterý po 21. hodin. Archiv na www.radiobonton.cz .
ČRo 1 - Radiožurnál	SO 23:05	NightWork - Trnkobraní (NAŽIVO) Multižánrový festival ve Vizovicích slavil letos 44 let od svého vzniku, první ze série koncertů už v sobotu.
Classic FM	SO 13:00	Koncert na přání posluchačů Classic FM Symfonie D dur s podtitulem "Pražská" Wolfganga Amadea Mozarta, v provedení Musici de Praga, řídí Jan Šrámek.
Rádio Čas ROCK	NE 21:00	Album týdne na přání posluchačů W.A.S.P. - The Last Command (1985)
Gama Rádio	NE 12:00	NEDĚLNÍ ALBUM vždy v poledne - bez reklam a přerušování repríza ve 22:00 Dire Straits – Love Over Gold (1982)
Rock Radio	SO 21:00	Pankáči si načechraj číra (Rockový referendum) SEX PISTOLS – NEVER MIND THE BOLLOCKS 1977
DANCE RADIO	SO 20:00	Trancefusion Live ON-AIR!!! Zapoj se do vysílání, dej nám rozhovor o atmosféře, posílej komentý na Facebook a užij si Trancefusion s Dance radiem! Najdi náš promo tým a vyzvedni si dárkové předměty. Jen ať všichni vědí, že patříš mezi fanoušky tanečního radia :-) Z Incheba areny se živě přihlásí Lucka Vašíková a David Salomon.

ROZHOVOR S HOSTY

ČRo 1 - Radiožurnál	program	Dopolední host Radiožurnálu a Václav Žmolík
	SO 11:05	Pavel Baňka - fotograf, umělecký ředitel Festivalu Fotograf
	NE 11:05	Jaroslav Bouček - filmový producent a majitel slavné klisny Sixteen, Jan Faltejsek - žokej
Dvojka ČRo (ČRo 2 - Praha)	SO 10:05	Nezatloukat aneb My dva a čas Uvádí Hana Švejnhová se svým hostem Jožkou Šmukařem, lidovým zpěvákem a vinařem.
	SO 11:05	Tobogan host v přímém přenosu z Divadla U Hasičů. S Alešem Cibulkou a jeho hosty. Tentokrát: 100 let od narození Karla Vlacha
	NE 11:05	Hvězdný prach z rozhlasových nahrávek sfoukává Jaromír Hanzlík. Tentokrát s Lubou Skořepovou. Připravil Tomáš Černý.
	SO 11:05	Stříbrný vítr host Jaromír Ostrý si povídá se ženami, které mají duši. Číslo 41 - Marie Woodhamsová.
ČRo Brno	SO 14:00	Rendez-vous s Marcelou Antořovou host Moderátor: Marcela Vandrová Sobotní talk show. Setkání s krajany žijícími v USA.
	NE 16:05	Jak na tom jsem, pane doktore? host MUDr. Lenka Doležalová, anestezioložka z Úrazové nemocnice Brno. Téma: anestézie
	NE 17:04	Sedmé nástupiště s Olgou Jeřábkovou host Rozhovor s fotografem Milošem Budíkem V režii Hany Mikoláškové připravila Olga Jeřábková
	NE 17:10	Návštěva host Výtvarnice Kateřina Krausová
	SO 11:00	Lady - magazín pro ženy - Ivana Plíhalová hosté Dnešními hosty jsou flétnistka Clara Nováková, dcera skladatele Jana Nováka a sólista opery Moravského divadla Olomouc Jiří Přibyl.
ČRo Plzeň	SO 11:20	Náš host: Antonín Procházka ml. bude povídat o Japonsku.
	SO 13:05	Aby řeč nestála s Uršulou Klukovou host Připravil Vladimír Bernášek. Repríza. (2.část)
	NE 11:20	Náš host: Dnešním hostem je Lenka Hodoušová z kulturního centra Johan
	NE 13:05	Posezení v Divadle M. Hornička v Plzni Petr Jančařík a jeho hosté v záznamu z veřejné rozhlasové nahrávky. (55 min)
	SO 22:00	Noční proud Sobotní menu Nočního proudu bude mít dva hlavní chody: Monicu Mancini a J.J. Calea. Snídaně U Tiffaniho nebo filmová série Růžový panter, tak hudbu z těchto děl zná celý svět
ČRo Regina	NE 10:00	Až na dřeň host Vilna Cibulková, herečka
	program	Pochoutky s Naďou Konvalinkovou a Patrikem Rozehnalem
	SO 11:00	dnes s nimi vaří Světlana Nálepková
	NE 11:00	dnes s nimi vaří profesor Jan Pirk "Blančiny brambory" s mozarellou
ČRo Region	NE 10:00	Ordinace (s Alímovou Martinovou) host prof. MUDr. Luboš Petruželka, CSc. - o rakovině prsu
	program	Pressklub Frekvence 1 (moderuje: Luboš Xaver Veselý)
	PÁ 18:30	Jiří Paroubek , poslanec, bývalý premiér ČR (Kam odchází z ČSSD? Jaké cíle má v politice? Chce být prezidentem ČR?)
Frekvence 1	SO 17:00	Fero Fenič , režisér, producent (Co říká na první kroky nového ředitele České televize? Stane se členem týmu Petra Dvořáka? Které pořady by zrušil v České televizi?)
	NE 17:00	Pavel Taussig , filmový historik (Co mu nejvíc vadí na českém filmu a české televizi? V čem vidí největší přínos zesnulého Jiřího Hubače?)
Hitrádio FM Plus	NE 17:00	Čaj o páté s Karlem Rychlým Tuto neděli přijde do studia Honza Lichtenberg, frontman skupiny High Gain. Skupina nedávno prodělala zásadní změnu zvuku, jak se to projevilo na fanoušcích, kam teď tedy sahají jejich ambice? Spoustu věcí o sobě řekne skupina High Gain už tuto neděli.

Další programové tipy (Rozhlasové hry, četba, speciální programy,...)

Dvojka ČRo (ČRo 2 - Praha)	SO 13:05	Nesnese se se sestrou hrají Původní rozhlasovou hru napsala Jana Knitlová. Hudba Vladimír Truc. Dramaturgie Ivan Hejna. Režie Karel Weinlich. Klára Tichá, Irena Jeřábková, Martin Sobotka, Jaroslava Pokorná, Luděk Nešleha, Miroslava Hozová, Václav Kotva, Jitka Jeřábková, Kateřina Kuncová, Petr Hotmar, Iveta Dušková, Gabriela Heřmanová, Daria Špačková, Ivan Gübel, Antonín Hardt, Zuzana Davidová, Ilona Jirotková, Věra Schránílová, Ladislav Brothánek a Jakub Zdeněk
	SO 14:05	Výlety s Dvojkou - Opočno Živé vysílání se spoustou zajímavých informací z míst, kde bude stát modrý stan Dvojky Českého rozhlasu.
	SO 19:16	Rozhraní - Magazín zajímavostí o rádiu a Poklady rozhlasového archivu (Tomáš Černý) od 20:00 uvedeme pořad Rada moudrých - tentokrát o lásce a přátelství z roku 1964 od 21:00 vysíláme hudbu, kterou má rád Vladimír Pucholt, pořad z roku 1965
	SO 22:05	Peter Lovesey: Bříšný tanec Rozhlasovou dramaturgii podle stejnojmenné povídky Petera Loveseye připravil a režijně nastudoval Dimitrij Dudík.
	Účinkují	Tereza Bebarová, Andrea Elsnerová, Kamil Halbich, Stanislav Zindulka a Vladimír Fišer. Premiéra.
	SO 11:05	Stříbrný vítr host Jaromír Ostrý si povídá se ženami, které mají duši. Číslo 41 - Marie Woodhamsová.
	SO 14:00	Rendez-vous s Marcelou Antořovou host Moderátor: Marcela Vandrová Sobotní talk show. Setkání s krajany žijícími v USA.

Další programové tipy (Rozhlasové hry, četba, speciální programy,...)

Dvojka ČRo (ČRo 2 - Praha)	NE 13:04	Růžička a duhový princ	Původní rozhlasovou pohádku na starofrancouzské motivy napsala Markéta Zinnerová. Dramaturgie Eva Košlerová. Režie Jan Berger. Svatopluk Beneš, Hana Maciuchová, Luděk Munzar, Viktor Preiss, Gabriela Vránová, Slávka Budínová, Daniela Hlaváčová,...
	NE 20:00	Václav Havel: Audience (Milý pane Václave Havle; 1 dopis - 3 hry)	Pavel Landovský a Václav Havel. Režie Luboš Pistorius. Nahrávka vznikla v domácím studiu Vladimíra Merty, v roce 1978 byla v zahraničí vydána nezávislým vydavatelstvím Šafrán.
ČRo 3 - Vltava	SO 14:00	Václav Havel: Spiklenci	Rozhlasová úprava a režie Andrej Krob. Dramaturg Martin Velíšek. Helga (Martina Hamadřáková), Mohér, náčelník policie (Karel Beseda), Ofir, náčelník generálního štábu (Radek Bár), Dykl, státní prokurátor (František Staněk), Aram, vrchní cenzor (Josef Čepelka), Edith, sestra Helgy (Lenka Loubalová-Peřinová),...
	SO 18:58	Antonín Dvořák: Jakobín	Premiéra nové inscenace opery o třech dějstvích na libreto Marie Červinkové-Riegrové v Národním divadle v Praze. Společný přímý přenos Český rozhlas 3 Vltava a D-dur.
	NE 10:30	Norman Mailer: Duch Děvky (1/10)	Přeložil Robert Křesťan. Dramatizace Jan Kolář. Dramaturgie Jana Paterová. Režie Markéta Jahodová. Harry Hubbard (Jan Hartl), Kittredge (Lucie Štěpánková), Děvka (Václav Postránecký), Cal (Ladislav Frej), Rosen (Vladimír Dlouhý), 1. instruktor (Zdeněk Maryška), 2. instruktor (Libor Židek), policista (Pavel Batěk) a ohlášení (Jan Foll).
	NE 11:30	Stefan Zweig: Neviditelná sbírka	Z překladu Jaroslavy Votrubové-Koutecké připravil Libor Magdoň. V režii Anny Cónové čte Tomáš Jirman. Připravila Ostrava
	NE 18:30	Bertolt Brecht: Třígrošový román (4/18)	Četba na pokračování (29 min)
	NE 20:00	Potopa (Schůzky s literaturou)	Rozhlasové pásmo ke 110. výročí narození básníka Františka Halase. Na svého otce vzpomíná František X. Halas, a v pořadu zazní stereofonní rozhlasová kompozice básníkovy nedokončené skladby Potopa. Připravil a uvádí Tomáš Sedláček.
	SO 10:40	Sobotní listování - Cesta Amerikou	Antologie povídek regionálních spisovatelek. V režii Radima Nejedlého účinkuje Eva Vrbková. Vybral a připravil Tomáš Sedláček.
ČRo Brno	SO 16:10	Toulky Moravou - První valašské motomuzeum	Do Senince u Vsetína nás pozve Roman Verner. Představí nám ojedinělé muzeum, které založil Miroslav Tomanec, který si zamíloval československé motocykly. Pro rozhlas připravil Roman Verner.
ČRo České Budějovice	SO 19:30	Karel Václav Raise Nejmilejší honorář	Povídka pro rozhlas připravil a režii měl Luboš Koníř. Účinkuje Jan Dvořák
ČRo Hradec Králové	SO 17:10	Všude dobře - host ve studiu	Afrikou od severu k jihu. 4. část.
ČRo Ostrava	SO 18:30	Marie Podešvová - Únor	Z knihy "Když slunce září" bude číst ostravská herečka Anna Cónová a to v režii Marka Pivovara.
ČRo Olomouc	NE 15:05	Kronika Libavska (1/5) - Prolog	Četba na pokračování ze vzpomínek lesníka z Města Libavé Jindřicha Machaly, kterému se podařilo sesbírat dokumenty z historie kraje, kde jako by se zastavil čas. Redaktor Jan Sulovský. Režie Michal Bureš. Natočeno v roce 2011.
	NE 20:30	Jana Rečková: Strašidelný svět bez tebe	Rozhlasová úprava povídky odehrávající se na rozhraní mezi životem a smrtí. Účinkují Dušan Urban, Tereza Novotná a Jiří Suchý. Režie Michal Bureš.
ČRo Radio Wave	SO 21:00	Vizionáři - Duchovní poklad z Kavkazu	Jedno pozoruhodné království na Kavkaze přijalo v roce 301 oficiálně křesťanství. Víra v Krista byla v tehdejší svět ještě celkem novinkou a Arménie byla prvním státním celkem, který se pro takový krok rozhodl. V důsledku v historii se opakující izolace se Arménská apoštolská církev vyvíjela v mnoha ohledech jinak než většina východního, tím více pak západního křesťanství...
	NE 21:00	World Music Box	O Íránu se v tisku píše hlavně v souvislosti s jadernou hrozbou nebo hackerskými útoky. Tahle velká země, která mimochodem patří mezi 20 největších a nejlidnatějších států světa, se může pochlubit něčím daleko pozitivnějším - velice zajímavou hudební scénou.
ČRo Plzeň	10:35	Úsměv, prosím	ROZVOD. Účinkují Felix Holzmann a František Budín.
	NEDĚLE		Trojka z mrvů. Účinkuje Vladimír Menšík.
	10:45	Hvězdy, hity, legendy	ROZVOD. Pořad připravil Petr Vacek.
	NEDĚLE		James Last Orchestra. Pořad připravil Petr Vacek.
	21:00	Víkendové čtení	ROZVOD. Eduard Petiška: Běloši a Indiáni (Oblibu čtenářů dodnes mají jeho převyprávěné "Staré řecké báje a pověsti" nebo biblické příběhy. Příběh nazvaný Běloši a Indiáni vám v archivní nahrávce přečte Karel Höger) NEDĚLE. Ivan Vyskočil: Zlaté číslo (Podstatou Vyskočilových vystoupení bylo, že průběh představení, texty i akce se záměrně průběžně vyvíjely podle reakcí publika. Dnešní povídka interpretuje sám autor.)
ČRo Region (Střední Čechy)	program	Naladte si legraci - speciál (moderuje Patrik Rozehnal)	
SO 17:04		dnes vás baví Karel Vlach, který by dnes oslavil své 100. narozeniny	
NE 17:04		dnes vás baví zpěváci	

ČRo Region (Vysočina)	NE 18:00	Temná místa Vysočiny (dokument ve spolupráci s ČRo 6) V dokumentárním cyklu Temná místa Vysočiny se s námi vrátíte do minulého století, do doby, kdy se dramaticky měnily osudy lidí.
---------------------------------	-----------------	---

Off-Air akce českých rádií

Rádio Beat	SO 19:00	Rocková pípa Tentokrát v Rockovém klubu Ježek (Mostecká 2220, Jihlava). O písničky si napište SMS zprávu na 724 58 58 58. V této zprávě napíšete, kde sedíte, kolik vás je a co byste přibližně chtěli zahrát. Moderátor vám zpátky zavolá a telefonicky spolu upřesníte objednávku.
Rádio Blaník	SO 13:00	Tradiční český podzim na Rádiu BLANÍK! Také na podzim za vámi bude jezdit Rádio BLANÍK. Chystáme pro vás tradiční drakiády, lampionové průvody a nově i výlovy rybníků. 13 – 15 Drakiáda Benešov; 19 – 21 Lampionový průvod Hluboká nad Vltavou; Na obou akcích vystoupí: Standa Hložek.
Fajn radio, Helax 937	SO 19:45	Trancefusion Sobota 8. 10. 2011, 19:45 otevření haly, 20:00 start programu, 06:00 konec; Incheba Arena, areál Výstaviště Holešovice, Praha 7 Podzimní edice TRANCEFUSION přiveze do Prahy mnoho dalších světových hvězd! Více info na www.trancefusion.cz .
Fajn radio	víkend	Český skateboardový pohár 2011 Přijď se rozloučit se skateboardovou sezónou 2011. V Mystic skateparku na ostrově Štvanice se bude konat Mistrovství České republiky ve skateboardingu již po patnácté! Česká skateboardová špička bude závodit o prize money 50.000,-
Hitrádio FM Plus	SO 14:00	Plzeňský půlmaraton V sobotu se uskuteční 4.ročník Plzeňského půlmaratonu. V letošním roce bude Hervis Plzeňský půlmaraton zároveň Mistrovstvím ČR veteránů v půlmaratonu a též přeborem Plzeňského a Karlovarského kraje. Start závodu je ve 14.00 hod před hotelem Courtyard by Marriott v Sadech 5. května. Tento hotel je centrem závodu – budou zde šatny, závodnické zázemí i závodní kancelář.
Hitrádio Orion	NE 14:00	Lampiónový průvod Lubina před motorestem JEHLAN Dovolujeme si Vás pozvat na odpoledne plné zábavy, které zakončí Lampiónový průvod. Hitrádio Orion bude u toho:-). Mezi 17:30 – 18:00 zapálíme svíčky a všichni se společně vydáme na fotbalové hřiště, kde se rozloučíme. Nezapomeňte lampion.
Rádio Jihlava	NE 15:00	Fashion weekend s Rádiem Jihlava V neděli 9. října se přijďte podívat do City Parku na Fashion weekend. Autorská módní přehlídka Dany Dobřichovské, Tom Jones revival za doprovodu taneční skupiny Fresh club a Jarda Walda Matuška s legendárními hity slavného jmenovce! Začátek je v 15 hodin a už se na Vás těší moderátorka Soňa Koza Roza Edde i my ostatní z Rádia Jihlava!
Rádio Rubí	SO 22:00	D123 Šumperk Každý pátek a sobotu diskotékové akce.